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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
JEK R
CaFHx)
= 1 62, 081, 642
ER LT
= 1 26,411, 398
HRi L (1CT)
m3 1, 000 405, 269
I (ICT) wh -7 sy FEEHEMEL 5, 000m3
A
= 1 368, 309
I (ICT) Twb el
= 1 36, 960
HEENG e
m3 100 633, 840
B (L) R - BERERE + 2. 5maAH;
= 1 575, 400
i S TR CEH- ERIEY LETe) E
YEHLEERE L=5. 5kmlL T DID#E
= 1 58, 440
A+ T (ICT)
m3 12, 300 16, 045, 980
PR (58 B 1 (ICT)
= 1 2, 809, 320
i S TR CEH- ERIRY LETe) E
YEHLEERE L=5. 5kmlL T DID#E
= 1 13, 236, 660
BT
m3 50 350, 290
MR+ 2. bmA i
= 1 291, 850
b S TR CEH- ERIREY LETe) E
YEHLEERE L=5. bkmPL T DID#E
= 1 58, 440
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R+ T (ICT)
m3 3, 600 4,967, 840
R A (1CT)
= 1 1,188,720
b S TR CEH- ERIEY LETe) E
YEHLEERE L=5. bkmPL T DID#E
= 1 3,779, 120
R FEIE T (CT)
= 1 1, 196, 243
RiEFETE () 1350) (ICT) VIR - b R OV - kG -
m2 50 783.3 39, 165
LT (& 1358) (ICT)
m2 2, 330 496. 6 1,157,078
LENELT.
= 1 2,481, 150
I TEALBR AV RESAT GEEERIHITL Tvay)
W& 50kg/m3
m3 1, 050 2,363 2,481, 150
FE AL T
= 1 330, 786
R (SR TR CEH- ERIRY LETe) B
YEMLEERE L=0. 3kmL T DID#E
= 1 330, 786
eI TN
= 1 1, 860, 784
AT
= 1 523, 784
i WA 1000m224 |
m2 2, 330 224.8 523, 784
FERTTPSE
= 1 1, 337, 000
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NN /2 1ﬂfﬁ i%
THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
B ELY—} J=Z 0. 4mm
m2 1, 000 1,337 1, 337, 000
HEkHEEY 1
= 1 9, 709, 004
E¥LT
= 1 210, 122
18T
= 1 5, 809, 305
W =17) 2=h U7 a=h  A-350 X 350
m 417 11, 668 4, 865, 556
W =17) 2=h U7 a=h  A-600 X 600
m 5 16, 992 84, 960
FHE 0 KB TH900mm 2 £300mm /& X 50mm
18-8-25 () JE e B HiAK
J=Z10mm
m 459 1,871 858, 789
= 1 2, 253, 080
WA R VFVE 400 MEFLE 4
7"
m 58 19, 258 1,116, 964
WA B ER VFLE ¢ 600 MEFLE 4
7"
m 5 34, 039 170, 195
N 1545 X500 t=180
m 11 87, 811 965, 921
Akt vvd-y T
= 1 193, 681
BT B K G2-B1000-L1000-H1400 B35 $TH4
18-8-40 (= %)
T 1 193, 681 193, 681
bR & T
= 1 1,242, 816
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
TERb W1. 5mXL12. Om
(A)
H 1 275, 595 275, 595
TERb W2. 0mX L10. Om
(B)
H 1 261, 214 261, 214
TERb W7. 0mX L23. Om
(©)
H 1 706, 007 706, 007
A% T
= 1 11, 401, 470
TAT 7 MifZE T
= 1 11, 401, 470
g e (OE - D) FAITyveTy RC-40 £ 0 & 100
mm
m2 4,760 561.9 2,674, 644
o (FOE - B BRI T AT (20) A 50m
m 3. Omtd
m2 66 1,803 118, 998
FE (FaE - B FRAHLRI EET A7y (20) &H4EE 50m
m 3. Omtd
m2 4,710 1,803 8,492, 130
FE (FaE - B BRI T A (13) A3 50m
m 3. Omtd
m2 66 1,753 115, 698
L
= 1 52, 844
i L
= 1 52, 844
TAN=7" FRAEARLEET A2 (13) 195em2LA -2
15cm2 A7
m 44 1,201 52, 844
TE AR Rk
= 1 328, 111
B T
= 1 328, 111
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
P R B W=1. Om
m 7 46, 873 328,111
HEE L
= 1 65, 879
RS B LT
= 1 12,434
LB TAT 7 MEREERR SHEERRE 10 ¢ m
m2 66 188. 4 12, 434
TEHR LB T
= 1 53, 445
PRauRiiie TA77 Wbk ()
m3 7 3, 358 23, 506
ALy TA7 7 bk (B HI)
m3 7 4,277 29, 939
G an
= 1 12, 252, 152
KA+ H T
= 1 10, 204, 352
KA+ H MiHEE 00 5
Ees 1,411 7,232 10, 204, 352
RmE T
= 1 2, 047, 800
AW B
= 1 2, 047, 800
B TR
= 1 62, 081, 642
B ST
= 1 8, 436, 933
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THEXy « T - FER - 5 pso) FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B3 TS
= 1 2,028, 526
el E
= 1 865, 803
%N
= 1 865, 803
et By
= 1 505, 591
VAT (ICT)
= 1 498, 765
VAN M ¢
= 1 6, 826
BIGRssET (K30
= 1 657,132
HIBGERE (FEH L)
= 1 6, 408, 407
Wi
= 1 70, 518, 575
B
= 1 21, 892, 888
LA
= 1 154, 301, 474
— R
= 1 24, 398, 526
TS
= 1 178, 700, 000
THEBLF Y %H
= 1 17, 870, 000
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HoOflf =%

THEX Sy « TR - AR - B Bk FHIHAL K

il
op
Jeuis
=
5
&

2 (BEARM)

TH#EG

= 1 196, 570, 000
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
JEK R
(FHHX)
= 1 39, 952, 946
ER LT
= 1 16, 977, 720
HRi L (1CT)
m3 29, 800 8, 087, 720
I (ICT) W -7 sy FEFEMEL 10, 000m
3L 150, 000m3 AT
= 1 8, 087, 720
R FEIE T (CT)
= 1 3,916, 500
EiEFETE () 1350) (ICT) VIR - b R OV - kG -
m2 5, 000 783.3 3,916, 500
Fe AL T
= 1 4,973, 500
i S TR CEH- ERIEY LETe) E
YEMLEERE L=0. 5kmPL T DID#E
= 1 4,973, 500
Em T
= 1 21, 090, 000
AT
= 1 21, 090, 000
AR FERA R A JE3em FEAEHAFRAT T 1000m2 L4
=
m2 5, 000 4,218 21, 090, 000
HEE
= 1 28, 554
RS B L T
= 1 15, 024
/) ) -MEIEMBUE L MERHNE SN HARUIE 1
m3 2 7,512 15, 024
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THEXy « T - FER - 5 pso) FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
TEHR LB T
= 1 13, 530
PRauRiiig av9Y)=hi (JE57)
m3 2 1,418 2,836
ALy av9Y)=hik (JE57)
m3 2 5, 347 10, 694
Gan
= 1 1, 856, 672
ARmE T
= 1 1, 856, 672
AW B
= 1 1, 856, 672
B TR
= 1 39, 952, 946
B SElTE:
= 1 7,042, 365
IR
= 1 2,739, 149
el H
= 1 1,731, 607
%N
= 1 1,731, 607
et By
= 1 544, 273
VAT (ICT)
= 1 544, 273
BIGREsET (K30
= 1 463, 269
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HIMGERE (FE L)
= 1 4, 303, 216
Wi
= 1 46, 995, 311
B
= 1 14, 894, 700
T AT
= 1 61, 890, 011
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